ChkLCcUL n' i chkLcUL n'z2

Effectue les additions suivantes - Corrige la soustraction suivante -

2 4 5 o Idriss .

+ 7 4 5
3 7 4 8

2 8 2

3 5 4 6

ckLcUL n°3 chkLcUL n'¢

Corrige |'addition suivante - Effectue les soustractions

. suivantes -
e Luc !ﬂ" 6 4 7

- 2 2 6

Teléchargé gratuitement sur http://orpheecole.com



http://orpheecole.com/

CALCUL Nn°5 CALCUL n°6

Effectue les additions suivantes = | Corrige la soustraction suivante -

6 4 1 8
e Lou o€

-~

9 6 0 5

9 0 3

SERSEN 2 4

1T 4 6 2

ckLcUL n°7 ckLcUL n° 8

Corrige |'addition suivante - . Complete cette soustraction a

trou
» Sandy @
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CkLCUL n°9

Pose |'addition suivante -

7627 + 46

o

ChLCUL n (1

Pose |'addition suivante

4875 =75+ 725

ckLcUL n 10

Compléte cette soustraction a
trou

o

ChLcUL n 112

Corrige 'addition suivante -
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chLcUL n 13

Compléte cette addition d trou -

3 5

chkLCcUL N 15

Complete cette addition a trou -

2 0 0 9

ChkLCUL N1

Pose la soustraction suivante -

517 — 134

CALCUL n° 16

Pose la soustraction suivante

2079 — 632
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Caleuls, CMI - Péniode | - Connection

ChkLCcUL n' i - chkLcUL n'z2
%ﬂwmmb:990;55000 | %ﬂwmm::3466

ckLcUL n°3 - chkLcUL n'¢
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Caleuls, CMI - Péniode | - Connection

CALCUL Nn°5 - CALCUL n°6
Rosponses : 7 321, 6 136 | Fosponse 1 362

ckLcUL n°7 - ckLcUL n° 8

cﬁaérm/a@:7178 | %W:4767+2435
| = 2 327
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Caleuls, CMI - Péniode | - Connection

chLcUL n°9 - cChkLCUL n'10
ER%um@=32673 | Retponse - 7 600 - 1 246
- - 6 354

o

chkLcUL n° ol - chkLcUL n

| 2
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Caleuls, CMI - Péniode | - Connection

chLcUL n 13
%W=345+ 108 =
543

chkLCcUL N 15

ﬂ:(:érmm:2009+6993

= 9 002

cChkLcUL N4

CALCUL n° 16
Posponse = 1 447
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ChkLCcUL n' i chkLcUL n'z2

Effectue les additions suivantes - Corrige la multiplication suivante,
1 3 5 et termine la -

* Manon
+ 2 8 3 - ’\~\

ckLcUL n°3 chkLcUL n'¢

Relie chague multiplication d son Pose et effectue ['addition et la
résultat - soustraction suivante -

6x9e ®63

Ix7e 732 + 285

Ox7e

409 - 163

8x8e
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CkLcUL n"5

Effectue les soustractions
sulvantes -

8 1 9

chklcULl n°7

Indigue guels sont les multiples de
2 et quels sont les multiples de 5-

25 52

65 20

68 80

95

CALCUL n°6

Pose et effectue la multiplication
suivante -

53 x 64

ckLcUL n°§

Pose et effectue la multielication
suivante -

105 x 67
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chLcUL n°9 cChkLCUL n'10

Corrige cette addition en la Comelete ['addition d trous
reposant :

® Nicolas

‘
TN
\:'

6

o

chkLcUL n° ol ChLCUL n'112

Entoure les bonne réponse - Comelete la soustraction & trous
a.18, 36,54 et 81

sont tous des multiples de:

/

b.21,35,63et 70

sont tous des multiples de:
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chLcUL n 13

Corrige cette soustraction en la
reposant -

* Awa

chkLCcUL N 15

Tous ces nombres sont multiples de
1, sauf un. Leguel ?

22

ChkLCUL N1

Pose et effectue la multielication
suivante -

537 x 694

CALCUL n° 16

Complete les suites -

Teléchargé gratuitement sur http://orpheecole.com



http://orpheecole.com/

Caleuls, CM2 - Péniode | - Connection

chLCUL n'i
%ﬂwmmb:418;4-8oo

ckLcUL n°3

cﬁaérm:6X9=54

7 x7 = 49
Ix 7 = 63
8x8 = 49

chkLcUL n°z

ChkLCUL n°4
%@Iwno% 1 O’]?; 246
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Caleuls, CM2 - Péniode | - Connection

chLcUL n°§ - chLcUL n°é

ckLcUL n°7 - ckLcUL n° 8

Posponse = mulbiples de 2+ 52, | Pesponse : 7 035

20, 68, 80, 100

mduTQme,B:ZB, 69, 20,

80, 95 100
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Caleuls, CM2 - Péniode | - Connection

chlcUL n°9

o

ChLCUL n (1

W@@

@.wmmmﬁ%ﬂmdei

ckLcUL n 10

%W:1488+2578
= 4 061

chLcUL n'1z2

Posponse : 7 328 - 2884
4 44t
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Caleuls, CM2 - Péniode | - Connection

chLcUL n 13 - ChkLCUL N1

CALCUL NnN° 15 - CALCUL n° 16

mallale de 11 : 45, 60, 75

75, 100, 125
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